

Додаток 2

до розпорядження голови обласної
державної адміністрації

05 вересня 2019 року № 431

РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо розробки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2020 рік

1. Проєкт Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області на 2020 рік (далі – проєкт Програми) розробляється структурними підрозділами облдержадміністрації спільно з райдержадміністраціями, територіальними органами центральних органів виконавчої влади, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення, міськими, селищними, сільськими радами об'єднаних територіальних громад за орієнтовною структурою проєкту Програми (див. додаток 1 до розпорядження). При розробці проєкту Програми необхідно:

1) врахувати:

завдання і пріоритети Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року (постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385), Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року (рішення обласної ради від 25.02.2016 № 1);

проєкти регіонального розвитку, які визначені Планом заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 року (рішення обласної ради від 01.03.2018 № 55);

завдання та індикатори Цілей сталого розвитку, схвалених ООН і адаптованих для України до 2030 року (з Національною доповіддю «Цілі Сталого розвитку: Україна» можна ознайомитись на офіційному вебсайті облдержадміністрації у рубриці «Запорізька область/Стратегія регіонального розвитку»);

завдання та заходи Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України (постанова Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1071);

Прогноз економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки, схвалений постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 № 555;

2) залучити до розробки відповідних розділів проєкту Програми депутатів місцевих рад, наукові установи, обласні підприємства, установи, громадські та інші організації;

3) забезпечити проведення консультацій з громадськістю щодо пріоритетів розвитку галузі (сфери діяльності) на 2020 рік, які пропонується включити до відповідних розділів проєкту Програми.

2. Райдержадміністрації готують пакет відповідних документів спільно з об'єднаними територіальними громадами та надають їх у цілому за територіями.

3. Галузеві розділи проекту Програми розробляються за Типовою структурою, наведеною у додатку 3 цього розпорядження, та надаються Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації у вигляді повністю підготовлених розділів за орієнтованою структурою.

4. При розробці проекту Програми структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації та інші виконавці, що беруть участь у розробленні проекту Програми, співпрацюють із відповідними відділами Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (зокрема, з відділом моніторингу та прогнозування регіонального розвитку, каб. № 452 тел. 224-63-71).

Директор Департаменту економічного
розвитку і торгівлі Запорізької
обласної державної адміністрації

Оксана МАТВІЇШИНА